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Вага (кг) 6 kg

Довжина 380 mm (3,8 dm)

Ширина (мм) 150 mm (1,5 dm)

Висота (мм) 395 mm (3,95 dm)

Артикул 36942

Привід Прямий привід 1:1

Запуск Прямий

Кількість поршнів 1

Кількість ступенів стиснення 1

Бак для стисненого повітря Ні

Оцинкований бак Ні

Відсоткове співвідношення між роботою та
відпочинком на одну робочу годину 20/80

Продуктивність (м3/год) 9 m³/h (2,5 dm³/s)

Рівень гучності дБ(А) (4 м) 77

Рівень гучності дБ(А) (7 м) 72

Зниження рівня гучності Ні

Тип підключення Безпосередньо

Безмасляний Так

Кулер / охолоджувач Ні

Інтеркулер Ні

Колеса Ні

Фільтр з редуктором Ні

Потужність двигуна (к.с./кВт) 1,5 к.с. / 1,1 кВт

Максимальний тиск (бар) 8

Продуктивність на вході (л/хв) 180 L/min (3 L/s)

Продуктивність (л/хв) 150 L/min (2,5 L/s)

Рівень гучності дБ(А) 97
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Напруга (V) 230 V / 50 Hz / 1 Ph

EAN 13 8712418435214

Виробник Airpress Polska Sp. z o.o.

Опис

Малий безмасляний компресор в кейсі HLO 180 8 бар 1.5 К.с./ 1.1 кВт 150 л/хв + набір аксесуарів
Кейсний компресор HLO 180 — це високопродуктивний пневматичний пристрій, розроблений для
широкого спектра застосувань. Завдяки безмасляній конструкції компресор забезпечує чистоту
роботи, усуваючи необхідність у використанні масла, що мінімізує експлуатаційні витрати та зменшує
ризик забруднення навколишнього середовища. З максимальним робочим тиском 8 бар, потужністю
1.5 К.с./1.1 кВт і продуктивністю 150 л/хв, HLO 180 є ідеальним рішенням для накачування
автомобільних, велосипедних, мотоциклетних шин, матраців, м'ячів, а також для продувки
інструментів і інших аксесуарів. Завдяки компактній, кейсовій конструкції пристрій легко
транспортується і зберігається, що робить його універсальним і мобільним рішенням.
Основні переваги безмасляного компресора HLO 180
Продуктивність: Компресор забезпечує максимальний робочий тиск 8 бар, потужність 1.5 К.с./1.1 кВт
і продуктивність всмоктування повітря на рівні 150 л/хв, що дозволяє швидко та ефективно
накачувати. Така продуктивність дозволяє пристрою безперервно подавати стиснене повітря, що
забезпечує швидке накачування шин, матраців, м'ячів, а також виконання дій, що потребують
великого потоку повітря.
Безмасляна конструкція: Безмасляна система забезпечує чистоту повітря, усуваючи необхідність у
використанні мастил чи олив, що не тільки зменшує витрати на експлуатацію, але й забезпечує
довговічність пристрою при мінімальному обслуговуванні. Це також важливо в контексті екологічних
стандартів використання.
Компактна кейсова конструкція: Пристрій спроектовано у формі переносного кейса, що дозволяє
зручно зберігати його в робочих приміщеннях з обмеженим простором. Транспортна ручка
забезпечує зручність під час перенесення, а міцний корпус захищає внутрішні компоненти від
механічних пошкоджень.
Універсальність: HLO 180 широко застосовується не тільки в домашніх умовах, а й у професійних
застосуваннях, таких як робота в майстернях або ремонтні роботи. Завдяки спеціально розробленим
аксесуарам, таким як повітряний шланг, манометр і адаптери, компресор можна легко адаптувати до
різних завдань.
Аксесуари в комплекті: Набір аксесуарів включає високоякісний повітряний шланг, точний манометр
для вимірювання тиску, адаптери для різних вентилів та насадки для продувки, що забезпечує
універсальність пристрою в широкому спектрі застосувань.
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Зберігання та транспортування кейсового компресора
Зручна ручка для перенесення: Ергономічна транспортна ручка розроблена для легкого та
комфортного перенесення компресора. Завдяки своїй конструкції вона зменшує навантаження на
користувача, що особливо оцінять особи, які часто переносять пристрій між різними робочими
місцями.
Зберігання шланга та манометра в корпусі: Повітряний шланг і манометр спроектовані для зручного
зберігання у спеціально розробленій для цього частині корпусу компресора. Завдяки цьому
рішенню, користувач може бути впевнений, що аксесуари завжди в безпеці, а їх зберігання не займає
додаткового місця, що дозволяє підтримувати порядок на робочому місці.
Сховище для адаптерів: Ззаду компресора є практичне сховище, в якому можна зберігати адаптери
та інші дрібні аксесуари. Це рішення забезпечує швидкий доступ до всіх необхідних інструментів, а
також допомагає підтримувати порядок і організацію роботи, що в свою чергу впливає на
ефективність і зручність використання.
Компресор готовий до використання в будь-яких умовах
Комплексна конструкція безмасляного компресора HLO 180, з можливістю зручного зберігання
аксесуарів та його міцний корпус, дозволяє використовувати його в різних робочих умовах. Пристрій
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сумісний зі стандартним джерелом живлення 230V, що робить його універсальним рішенням як у
майстернях, так і в мобільній роботі.
Прикладні застосування кейсового компресора
Накачування шин: Забезпечує швидке та ефективне підтримування необхідного тиску в шинах
механічних транспортних засобів, що покращує безпеку і паливну ефективність.
Мобільне застосування: Чудово підходить для накачування матраців, надувних човнів, надувних
іграшок та інших аксесуарів під час подорожей, кемпінгів або відпочинку на природі. Завдяки формі
кейса, пристрій легко транспортується і зберігається.
Ремесло та роботи в майстерні: Використовується для продувки інструментів, очищення робочих
поверхонь від пилу та інших робіт, які потребують доступу до стисненого повітря.

Компресор в одному кейсі
Кейсова конструкція компресора HLO 180 забезпечує легкість зберігання та транспортування.
Вбудовані сховища дозволяють упорядковано зберігати аксесуари, такі як повітряний шланг,
манометр чи адаптери. Завдяки цьому, пристрій завжди готовий до роботи, без необхідності шукати
додаткові аксесуари.
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Чому варто обрати безмасляний компресор HLO 180?
Обираючи компресор HLO 180, ви інвестуєте в надійний, мобільний пристрій з високою
продуктивністю, який відповідає вимогам як в домашніх майстернях, так і в польових умовах.
Завдяки безмасляній технології, високій продуктивності та простоті використання, компресор є
ідеальним рішенням для широкого спектру застосувань. Незалежно від того, чи накачаєте ви шини,
матраци, м'ячі, або будете використовувати його для робіт у майстерні, HLO 180 забезпечить вам
надійну роботу протягом тривалого часу.
Збагачуйте своє обладнання компресором HLO 180 від Airpress – універсальним, мобільним і
продуктивним! Зробіть замовлення зараз і насолоджуйтесь професійним інструментом, що
відповідає кожному виклику!
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